



# 关塔那摩

## 关过150多个“窦娥”

带着脚镣的关塔那摩囚犯

美英多家媒体报道,根据他们获得的绝密文件显示,位于古巴关塔那摩湾的美军监狱在“9·11”事件后曾被用来关押数百名承认策划恐怖活动的嫌犯,但同时还关押了150多名无辜者。  
 “9·11”事件发生以来,关塔那摩共关押过大约780人,其中599人已经被释放或被转移到其他监狱,目前仍然关押着大约180人。

### 绝密 关押者中220人比较危险

这次曝光的文件包括10年间美国对全部700多人的审讯记录。文件披露了700多名嫌犯被关押审讯的相关细节,包括这些嫌犯的年龄、被擒获的过程、身体状况及审讯中美方获取的情报等信息,但没有披露关塔那摩监狱中所采用的诸如不让睡觉之类的具体审讯手段。审讯中的一些发现令人震惊:超过150名无罪的人也曾被送到这里羁押,而数百名被监禁多年的“基地”组织低级别步兵可能曾遭到毫无意义的折磨与虐待。  
 根据这些文件,780名被关押在关塔那摩的嫌犯中,只有220人被美国方面认定为危险的国际恐怖分子;380人为

“基地”组织等极端主义武装组织中的低级别步兵。  
 目前,在关塔那摩曾经关押过的780人中,599人已经被释放或被转移到其他监狱,约180人仍被关在此处,美国总统奥巴马曾经承诺关闭关塔那摩监狱,但迟迟未能兑现。  
 此次披露的文件可能在世界范围内引发关于关塔那摩监狱的激烈辩论。美军在“9·11”事件后建立的关塔那摩监狱,帮助美国从“基地”组织高官那里获得了大量至关重要的情报。但同时,这里的囚犯受到的不公正对待却在一些中东和欧洲国家引发不满。

### 绝密 这里还关过150多个“窦娥”

文件还曝光,美军指挥官含蓄地承认,不少人被错误地逮捕并押送到关塔那摩。  
 例如,穆罕默德·艾尔·加扎里·巴巴克·马赫尤布被一家沙特慈善机构派往阿富汗和巴基斯坦担任孤儿院院长。  
 该慈善机构被怀疑与“基地”组织有财务往来,马赫尤布因此被捕并移送到关塔那摩监狱。  
 被关押在关塔那摩的一年时间中,美军对他进行了多次审问,他也进行了

充分的合作。但是美军最后发现,他就是个“没有价值”的慈善工作者,与任何恐怖组织都没有联系,只得将其释放。  
 根据这次曝光的文件,像马赫尤布这样被错抓到关塔那摩的“窦娥”起码有150人。这些无辜的阿富汗人和巴基斯坦人,其中包括农民、厨师和司机。这些无辜者遭到围捕并被引渡出境。文件显示,美军高级指挥官在事后分析中得出结论称,其中有许多案件“并无引渡关押的理由”。

### 绝密 如果拉丹出事,“基地”将引爆核弹

文件记载,美国在关塔那摩确认了超过100名“基地”组织成员的身份,其中15人是该组织的高层头目。  
 在关塔那摩的“基地”头目中,地位最高的就是哈立德·谢赫·穆罕默德,“基地”组织的行动指挥官和“9·11”恐怖袭击的主谋,他将于今年晚些时候接受军事法庭的审判。

关于他的15页文件中写着:被捕之前,他正在策划在全世界范围内的恐怖袭击,亚洲、非洲、美洲和英国都是他们的袭击目标。文件总结到:“该被捕者有许多伤害美国及其盟友在全球范围内利益的阴谋。”  
 文件还补充到:“该被捕者宣布,作为美国的敌人,他反对美国的政策,他一直在思考如何改变美国的政策。他的计划是让美国民众受困,尤其在经济方面受困。他希望以此对美国政府施压,迫使美国改变自己的政策。他选中的袭击目标都是能够对美国经济产生重大影响的目标。他希望以经济冲击带动美国政治改变。”  
 审讯中哈立德还说,“基地”组织在欧洲布置了核弹,如果“基地”组织头目本·拉丹被杀或被捕,他们就会引爆核弹,发动一场名为“核地狱风暴”的报复行动。  
 快报记者 潘文军 编译



关塔那摩内部一瞥

## 不幸 手枪当玩具 两岁儿杀母

据英国《每日电讯报》4月24日报道,美国佛罗里达州近日发生了一桩妇女命丧枪下的悲剧,而凶手很可能就是她年仅两岁的儿子,后者误将手枪当成了玩具。  
 警方介绍说,事发时除了33岁的贝内特与儿子特洛伊在现场,还有贝内特前男友、男孩的父亲贝利,他是来拜访母子俩的。贝利回忆说,特洛伊举着一把9毫米口径的格洛克手枪,对准贝内特。那一瞬间他恐惧极了,但幼童还是扣动了扳机。贝利承认这把上了膛的手枪是他的,不小心把它放在了特洛伊可以触碰的范围内。  
 据《中国日报》

## 不幸中之万幸 一月挨枪受重伤 本月现场看飞天

美国“奋进”号航天飞机定于29日升空,踏上“绝唱之旅”。今年1月遭枪击受重伤的国会议员加布丽埃勒·吉福兹届时会前往肯尼迪航天中心为这架由丈夫马克·凯利担任指令长的航天飞机送行。  
 凯利告诉哥伦比亚广播公司《晚间新闻》节目主持人凯蒂·库里克,医生同意吉福兹去现场看发射,她知道后握紧拳头说:“棒极了!”  
 凯利说:“我感到兴奋。”  
 吉福兹今年1月8日在亚利桑那州图森市与选民见面时,遭一名男子开枪打伤。子弹穿过左脑,致使她右侧肢体行动困难,语言功能受损。  
 经过治疗和康复训练,吉福兹可以自行站立,稍微走走,说一些词汇和简单句子,并开始学习用左手写字。  
 主治神经外科医生金东(音译)告诉《亚利桑那共和报》记者,“不担心她旅行”。  
 欧飒(新华社供本报特稿)

### 链接 文件还曝光了些什么?

★恐怖分子曾计划将氰化物放入美国加油站等公共场合的空调系统中,造成大量人员死亡。恐怖分子也曾计划过在大型社区租住公寓,然后制造瓦斯爆炸事件。  
 ★关塔那摩关押着大约20个未成年人,其中包括1名14岁的男孩,也关押着一些老人,其中甚至有1名身体健康有严重问题的89岁老人。  
 ★美国经常在阿富汗抓捕一些带着一款卡西欧手表的人,因为“基地”组织经常利用这款手表做定时炸弹,不过因为证据不足,这些人往往在被捕不久后又被悄悄释放。

## 美国间充质干细胞移植疗法落户南京和平医院骨病医学研究中心,剑指顽固骨病: 风湿·类风湿·强直性脊柱炎

痛苦小,见效快,一次治疗,轻松挥别疼痛、拐杖和轮椅!

**21世纪,细胞治疗的时代来临**  
 间充质干细胞移植治疗技术是治疗顽固疾病的全新方法,目前已在临床上逐渐成熟起来,那么间充质干细胞移植治疗疾病的机理是什么呢? 间充质干细胞移植治疗属于一种细胞生物疗法,对于患者身体没有明显的影响。采集外周血、骨髓或脐带血,通过专用的干细胞分离液,提取、纯化后得到临床治疗所需要的干细胞;经过介入等方法将干细胞输入患者体内,利用干细胞具有自我复制和分化的能力来修复体内受损的细胞,达到机体功能重建的目的。  
 在美国,干细胞治疗疾病常用的有六种途径:介入途径、局部种植、静脉途径、腰穿途径、头部立体定向颅内干细胞移植、CT引导下脊髓内干细胞移植。干细胞治疗近期效果十分显著。

**间充质干细胞移植特给力,一次治疗 无需终生服药!**  
 东南骨病医学研究中心[南京和平医院]是全国风湿、类风湿、预防与治疗示范专科单位、全国十佳骨病治疗示范基地,对于风湿、类风湿、强直性脊柱炎、股骨头坏死和腰椎间盘突出症等骨科顽疾有着数十年的研究与治疗,拥有一大批国内外最新型的骨科治疗设备,2010年更是开创性的引进了骨病治疗最前沿的新技术——美国间充质干细胞移植治疗技术,使中心综合诊疗技术水平屹立于国际领先地位。  
 间充质干细胞移植疗法是将间充质干细胞从患者的血液中采集,然后进行纯化,再回输进患者体内,通过分泌转化生长因子β和肝细胞生长因子等来抑制T细胞的活化、增殖等免疫反应,从而发挥免疫重建的功能。配合中心系统化治疗方案,可以迅速改善临床症状,提高远期临床疗效,减少病情反复的几率。这种疗法是目前治疗风湿、类风湿、强直性脊柱炎、运动神经元病、股骨头坏死等骨、软骨、关节损伤、硬皮病、皮炎等免疫性疾病的一种最前沿的治疗方法。

**间充质干细胞治疗优点多多,骨病患者纷纷赞不绝口**  
 东南骨病医学研究中心[南京和平医院]开展的间充质干细胞移植疗法,具有以下传统治疗方法不可比拟的优点:1.微创治疗痛苦小、副作用小,不引起感染;2.间充质干细胞移植治疗疗程短,从采集到干细胞纯化,再到介入体内,周期短;3.间充质干细胞移植费用不高,病人易于接受;4.疗效特别好,一次治愈率高,短期治疗后就可明显改善关节僵硬疼痛等症状,病损处自我修复快。因而是目前治疗风湿、类风湿、强直性脊柱炎、运动神经元病、骨、软骨、关节损伤、硬皮病等免疫性疾病的有效方法。  
 由于疗效确切,在大洋彼岸,间充质干细胞移植法已经是众多免疫系统疾病治疗的首选。进入中国后该技术在临床的应用迅速升温,截至2010年底,已经累计为数万患者解除病痛的折磨。许多重症骨病患者在系统的接受间充质干细胞移植法和后期康复训练后,丢掉了拐杖、告别了轮椅,走上了自立生活新人生。  
 东南骨病医学研究中心是华东地区一家集风湿、类风湿、强直性脊柱炎、股骨头坏死、腰椎间盘突出症等骨病研究和治疗的临床基地,在美国间充质干细胞移植疗法落户中心之际,为了让更多骨病患者早日告别病痛,南京和平医院特邀上海北京著名骨病专家组夏主任、张主任、罗主任来宁会诊。会诊时间4月15日至5月10日,会诊期间为了保证医疗质量,每天限诊20名,只需一次治疗,告别终生服药的痛苦。  
 会诊期间:1.免专家挂号费、诊疗费。2.免专家会诊费。3.为病人建立个人治疗档案,由专家全程跟踪治疗直到康复。4.干细胞移植优惠20%。欢迎广大患者提前预约就诊。

**温馨提醒:有下述症状者请及时预约就医** 咨询预约电话:025-5245 2126

1.腰痛、僵僵3个月以上,经休息不能缓解。	4.反复发作的跟骨结节肿痛或足跟痛。	7.脊柱疼痛、僵硬感,甚至活动功能受限,无明显外伤史、扭伤史。
2.单侧或双侧坐骨神经痛,无明显外伤史、扭伤史。	5.反复发作的指关节变形、结节、肿痛。	8.双侧臀部及髋关节疼痛,无明显外伤史及劳损史。
3.反复发作的膝关节或踝关节肿痛。	6.无呼吸道症状、无外伤史的胸部疼痛及束带感,胸廓活动受限。	9.突发脊柱及四肢关节疼痛、肿胀。

乘车路线:南京火车站乘地铁1号线中华门站下3号出口南行500米或乘44路公交车到能仁里站下车即到。市内可乘100路、75路、87路、19路、94路、111路至能仁里站下[南京和平医院]。  
**东南骨病医学研究中心 风湿骨病十佳治疗基地 地址:南京雨花西路113号[南京和平医院]**